# DUBIA

## Письмо Пушкина к Марии Грен

<Сентябрь 1833 - первая половина 1834 года>

#### Милостивая Государыня!

Все, что могу сделать для вас доброго, постараюсь, но не осудите если пособие мое будет не так значительно, как вы, быть может, ожидаете. Я сам далеко не из числа богатых людей. На днях буду у вас.

С уважением и преданностью имею честь быть покорный к услугам А. Пушкин.

### Письмо Боратынского к Пушкину

Любезный Александр! Препровождаю к тебе письмо Рылеева, из которого увидишь ты, что стихи твои не пропущены. Постарайся переделать их и пришли скорее к Дельвигу».

Твой весь Баратынский 10 октября 1822 года

#### Письмо Рылеева к Баратынскому

Милый Парни! — Сатиры твоей не пропускает Бируков. На днях я пришлю ее тебе с замечаниями, которые впрочем легко исправить. Жаль только, что мы не успеем ее поместить в Звезде, в которую взяли мы Рим, к Хлое и Признание; в сей последней не пропущено слово небесного огня. Дельвиг поставил прекрасного. Нет ли чего новинького? Ради Бога присылай. Трех новых пиэс Пушкина не пропустили. В следующем письме пришлю тебе списки с них. В одном послании он говорит:

Прошел веселый жизни праздник! Как мой задумчивый проказник, Как Баратынский я твержу:

Нельзя ль найти подруги нежной, Нельзя ль найти любви надежной, И ничего не нахожу.

Усердный твой читатель и почитатель К. Рылеев СПБ Октября 6 дня 1822

Печатается по изданию: М.Г.Альтшуллер "Записки Пушкина и Боратынского в публикациях А.Е.Грена" Временник Пушкинской комиссии. Выпуск 26. М., 1995, с. 22, 28, 29